



ANUNCIO DE CORRECCIÓN DE ERRORES

Apreciado error material en el Anuncio publicado de fecha 14 de junio de 2016, se subsana el mismo en los siguientes términos:

DONDE DICE:

23.- Moreno Barbosa, Encarnación31,5
7.- Moreno Barbosa, Encarnación31,5

DEBE DECIR:

23.- Moreno Barbosa, Encarnación33,34
7.- Moreno Barbosa, Encarnación33,34

En Huelva, a 21 de junio de 2016
LA PRESIDENTA DEL TRIBUNAL